

龙力生物倡导您使用乙醇汽油 让空气更洁净 天空更湛蓝

5月18日至19日，在全国生态环境保护大会上。习近平总书记指出，要加大力度推进生态文明建设、解决生态环境问题，坚决打好污染防治攻坚战，推动我国生态文明建设迈上新台阶。据美国乙醇年会报告，添加10%乙醇的汽油可减少汽车尾气污染物排放达30%以上。龙力生物作为国内首家也是唯一一家纤维燃料乙醇定点企业，将积极推进清洁能源发展助力生态环境保护。



龙力生物从2005年开始创新研发纤维素燃料乙醇的生产技术，经过多年不懈努力，在产品研发、循环经济、生物质综合利用、产业集群和地域、生产技术等方面取得了明显的竞争优势，实现了纤维素燃料乙醇规模工业化生产，并按照“定点生产、定向流通、封闭运行”的模式向石油部门进行销售。

从生物质燃料乙醇的发展进程上看，该技术属于第二代燃料乙醇产品制备技术，与第一代粮食乙醇制备技术相比，既不与人类争粮，又不与粮林争地，具有资源丰富、成本低廉、绿色环保等诸多优势，可谓“玉米地里种石油”，被国家发改委列入“高技术产业化示范工程”，获得2011年国家技术发明二等奖。



在能源供给侧改革的大背景下，作为国家高新技术企业，龙力生物积极推动清洁能源发展，倡导您使用乙醇汽油，让空气更洁净，天空更湛蓝。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/124804.html>